

РЕЦЕНЗІЯ

**на освітньо-професійну програму «Готельно-ресторанна справа»
за спеціальністю 241 «Готельно-ресторанна справа»
галузі знань 24 «Сфера обслуговування»
у сфері фахової передвищої освіти
у ВСП «Технологічно-економічний фаховий коледж МНАУ»**

Освітньо-професійна програма «Готельно-ресторанна справа», що реалізується за спеціальністю 241 Готельно-ресторанна справа на рівні фахової передвищої освіти, освітньо-професійного ступеня - фаховий молодший бакалавр включає комплексну систему підготовки фахівців у ВСП «Технологічно-економічний фаховий коледж МНАУ» із врахуванням сучасних потреб готельно-ресторанного господарства.

Представлені в ОПП результати навчання здобувачів фахової передвищої освіти є зрозумілими та логічними і відображають вимоги роботодавців. Інформаційне та матеріально-технічне забезпечення реалізації програми демонструє можливості формувати фахівців високого рівня, відповідно до стандартів сервісу. Перелік загальних, спеціальних та вибіркових освітніх компонент забезпечать підготовку конкурентоспроможного фахівця за спеціальністю 241 Готельно-ресторанна справа.

Така обґрунтованість структури та змісту освітньо-професійної програми підготовки здобувачів фахової передвищої освіти за спеціальністю 241 Готельно-ресторанна справа дозволяє зробити висновок про те, що її впровадження дозволяє створити якісне середовище, яке, на нашу думку, забезпечує формування готовності майбутніх фахівців з готельно-ресторанної справи до виконання завдань інноваційного характеру, успішно здійснювати професійну діяльність. Дисципліни «Паблік рілейшнз в готельно-ресторанному бізнесі» та «Стандартизація, сертифікація і метрологія продукції та послуг у ГРГ. Управління якістю продукції та послуг в санаторно-курортних комплексах», які введено в освітньо-професійну програму охоплюють важливі

сучасні критерії, що висуваються до навчання, зокрема придатність до працевлаштування.

Освітньо-професійна програма «Готельно-ресторанна справа» відповідає сучасним трендам підготовки та сприяє забезпеченню відповідності результатів навчання вимогам роботодавців та запитів стейкхолдерів, має комплексний та цільовий підхід до підготовки фахівця з готельно-ресторанної справи, який володіє фаховими навиками та компетентностями, необхідними для подальшої професійної діяльності.

Рецензент
Директор дитячого спортивно-оздоровчого комплексу «Sportium»



Юрій Лоциць